

## 汪小菲深夜直播痛哭,被孟贺威胁要爆多个黑料,母子情深疑为演戏

汪小菲与张兰近日登上热搜的频率堪比与大S离婚时的情况,与他们俩朝夕相处的前员工孟贺多次在社交平台上控诉二人的行为。

3月29日凌晨,汪小菲突然在直播间痛哭,一脸伤心的样子让人很是担心他的状况。

汪小菲当天现身麻六记官方直播间与女主播聊天,但是当有网友询问女主播“这么晚还在播,能

陪孩子吗”的话题时,汪小菲坐在一旁突然眼眶泛红,忍不住的掉了眼泪,不知道他是不是想到了自己的孩子。

看到这一幕,女主播立即站起身来,用身体为汪小菲挡住镜头,等到他心情平复后,女主播又回到自己的位置上。

随即,汪小菲透露自己这么晚会来到直播间,就是因为一觉醒来看见大家还在直播,觉得大

家太辛苦了,但至于为什么会痛哭,汪小菲并没有提及这一话题。

不过,网友们却对此进行了很多的猜测,汪小菲如今的状况可谓四面楚歌,一方面是大S起诉他要赔偿费,他败诉;另一方面是长时间没能见到孩子,再加上前员工在社交平台上的多次爆料。

据悉,孟贺离职后在社交平台

上爆料张兰拖欠他和他员工的工资合计90万,而麻六记则拖欠他们工资1000万。

汪小菲在得知这一消息后立即发布视频,为妈妈和自己发声,怒斥孟贺拿了那么多钱,却往他们的身上泼脏水,导致孟贺再次爆料。

在孟贺晒出录音并对峙汪小菲,直言你忘了当时怎么骂张兰女士的吗?从录音中可以听到,

汪小菲称“她(张兰)脑子有病天生的,天天立人设”并认为妈妈一直在给自己添麻烦,放话称不允许张兰带麻六记的任何一个东西。

众所周知,张兰和汪小菲在大众面前一直都是母子情深,但这一录音似乎展现出两人的真实关系,疑似母子情深都是假象。

如今,他们的战争还在继续,大家对这件事情有什么看法呢?

## 87岁还在泡妞的超级富豪,每年换172个女友,连刘銮雄都自愧不如

在香港,几乎没有几个人不知道刘銮雄大名的,却不是因为他财富,而是和女明星的那些情史。

除了李嘉欣之外,还有关之琳、蔡少芬、洪欣、袁洁莹等女星都跟他交往过。

但有那么一个富豪,一辈子以风流著称,连刘銮雄跟他比起来都要甘拜下风。

他就是香港千亿富豪,赵世曾。

十年前,他接受记者采访时曾扬言,玩过的女人数量超过5位数,而且还是经过筛选的,如果不筛选,数目更加惊人。

这不,前不久他就刚交了一个新女友。

对方看起来30多岁的样子,整个人的身材比较丰满。

两人一起出现在香港铜锣湾街头,不仅十指紧扣,还穿着情侣衣服,感情看上去特别好。

其实,赵世曾在快90岁高龄了,又再度被曝出新恋情,外界一点儿也不惊讶。

毕竟,他早年间有着“头号玩家”之称,身边的女伴儿一直不间断。

赵世曾有一句名言,人生最重要的就是享受。

而作为香港超级富二代,他也有这个资本随便挥霍。

身为香港四大船王之一赵从衍的儿子,赵世曾一出生就在罗马。

从小接触的就是上流社会生活,接受着最高等的教育,这样的生活环境造就了他不拘一格的洒脱个性。

虽然赵世曾天性风流,但他的脑子却特别好使。

很小的时候就到英国读书,一路读到博士,是当时香港富豪中少有的高学历。

回港后,因为不愿意接受父亲的庇荫,他选择自己创业,开了一家卓能地产公司。

凭借着家族的雄厚实力,以及自身的非凡能力,他的公司在1988年成功上市,一跃成为千亿富豪。

但公司做市以后,赵世曾就开始享受生活了。

其实,他本来可以做的更好,成为像霍英东、李嘉诚那样的大企业家。

不过,每个人的追求不一样,显然赵世曾不想过那种苦行僧式的生活,不断克制约束自己的欲望,这对他来说太憋屈了。

于是,他开始搜罗天下美女,其中多是名模、演员。

其中他最喜欢的一个朋友是邵逸夫,原因也很简单,对方拥有邵氏影业。

邵氏影业下签约很多女明星,而赵世曾自然也就泡到了很多明星女朋友。

例如曾经在香港红极一时的乐蓓、陈凤芝、方怡珍等女星,都曾

经和赵世曾交往过。

对于女友数量,他表示自己每年都会换上百位,有时候甚至一天和三四名女性交往。

在同一领域,就连谢贤也开玩笑地说,论风流我骑马都赶不上赵世曾。

关于赵世曾的风流事迹,网上比比皆是。

当初旗下公司开业,赵世曾花了一百万,请来名模林志玲站台。

当天舞台之上,赵世曾满脸笑意地牵起林志玲的手,圆了自己的一个小梦想。

但事实上,赵世曾并不是对所有女生都如此大方。

相反,他却对女人特别抠门。

一开始,他和每一位女友恋爱时,都十分大方,各种名牌珠宝香包赠送。

但等到两人分手之时,赵世曾又会悉数收回。

这让他的不少前女友都很不满意,有不少人都说他小气,女朋友都只能拥有珠宝的使用权,而且是有限时间的。

如今,赵世曾已经87岁了,可是他依然还没结过婚。

之所以不结婚,一方面是为了更方便交女朋友,这样就没人来管自己。

另一方面,却是担心自己的财产被别人瓜分。

毕竟一旦结了婚,他赚的钱至少有一半得变成婚内财产,一旦离婚损失就大了。

在他的观念中,和美女谈谈恋爱就够了,结婚是完全没有必要的事情。

在一起的时候,高兴了就给对方送点小礼物,不高兴了直接分手,也不会有什么损失,这才是他理想的状态。

不过,他虽然没结婚,却跟三个不同的女子,生下了两男一女。

值得一提的是,女儿赵式芝是他和香港女星姚炜所生。

对这个女儿他特别满意,还想将自己的产业交给她管理,甚至豪赠十亿来招女婿。

原因可能你们想不到。

因为从小看到父亲风流成性,不负责任,长大后的赵式芝变得讨厌男性,比起男人,她更喜欢女人。

2006年,赵式芝公然出柜,被爆出和知名钟表千金杨如芯在一起。

这让赵世曾难以接受。

于是,他就想着给女儿找一个男人。

先拿出了五亿,表示如果能与女儿结婚,这五亿就是奖金,但要求是要自己女儿喜欢。

但赵式芝并不配合,他又多拿出五亿来找女婿,总共十亿都没能将女儿掰回来。

有不少人都笑着唏嘘感慨,有钱人的世界,真不是我们能够想象的。

## 伊娃·马赛提交离婚申请 此前未展露感情破裂迹象

据媒体报道,伊娃·马赛(Eva marcille)将放弃与迈克尔·斯特林(Michael sterling)的婚姻关系,她在近日正式向法院提出了离婚。

媒体刚刚获得了这位《亚特兰大皇家家庭主妇》明星在乔治亚州提交的文件,她要求法官正式结束她的婚姻关系,并明确表示自己和迈克尔目前已经分居了。

在书面文件中,伊娃没有引用或具体说明任何离婚的原因,只是说他们的婚姻已经不可挽回地破裂了,没有和解的机会,两人间有不可调和的分歧。另外,她提出具体要求,希望能获得三个不满10岁的未成年孩子合法的且主要的监护权。伊娃说,她应该成为与孩子有关的所有决定的最终决策者,因为她觉得自己是更称职的家长。但是,她也

希望迈克为孩子们医药费、牙医费和住院费等负责。关于资产,伊娃说她想要平均分配他们在婚姻中获得的所有东西以及他们积累的债务。

据悉,伊娃和迈克尔于2018年结婚,两人目前为止从未对外界提到他们间有任何矛盾,她还曾在镜头前向大众称赞她的丈夫。但是很明显,事情已经不同于往日了。



## 承认和魏大勋恋情? 秦岚自曝感情状态如大家所见

3月29日,《喜欢你我也是4》首期节目中,张绍刚询问观察室的嘉宾的感情状态,秦岚大方表示自己的感情状态如大家所见,张绍刚说这个回答耐人寻味,秦岚表示“慢慢来嘛”,疑似承认与魏大勋恋情。

事实上,这已经不是两人第一次暗戳戳甩糖了。早前,狗仔“懂瓜瓜”曾在直播中公开“综艺咖W男星”和“Q姓女演员”的恋情,当时魏大勋和秦岚被网友锁定,因为二人不仅一起合作过电视剧《关于唐医生的一切》,之后还一起出席了乌镇戏剧节闭幕式,基础信息都和狗仔爆料对上了。

后来,有狗仔拍到秦岚和魏大勋两人在海南约会,照片中两人穿着情侣装举止亲密,疑似恋爱。随后两人又被狗仔拍到在一处人流量比较少的地方,秦岚直接挽着对方的胳膊,亲密无间。可以说两人恋情期间被网友发现无数疑似实

锤的细节和巧合,但双方一直没有出来否认,都是默认的态度。

而对于这段感情,很多网友都不赞成,觉得秦岚比较主动,魏大勋却不是很积极,这场相差10岁的姐弟恋会不会只是秦岚的恋爱脑?毕竟魏大勋确实是个“有前科”的男人,早前曾还和杨幂传过绯闻。

杨幂比魏大勋大3岁,但从高中时期,魏大勋就已经是杨幂的迷弟,说很喜欢杨幂的大眼睛。进圈后,魏大勋审美不变,依旧是杨幂死忠粉。直到杨幂离婚,魏大勋与杨幂开始暗戳戳撒糖,两人一起上节目,被网友发现戴同一顶帽子,还互去酒店探班,同住酒店,同吃冰淇淋等等。

两人疑似恋情期间,网友们磕的可谓是“心不甘情不愿”,都在吐槽魏大勋到底有什么本事和福气。直到2021年4月,有人在网曝出两人分手,魏大勋已经开始接

触新的女生,而当时两人互动确实已经减少很多,如今看来新的女生很可能是秦岚。

比较有意思的是,杨幂和秦岚还有之前的绯闻对象马苏都是“秦迪姐妹团”的成员。这个姐妹团共7位女星,有大姐秦岚、二姐霍思燕、三姐李璐璐、四姐熊乃瑾、五妹甘薇、六妹肖雨雨、七妹杨幂,还有应采儿。而魏大勋和秦迪姐妹团成员合作过一大半,不是一起拍过戏就是一起上过综艺,以至于网友忍不住怀疑,难不成她们之间是互相介绍?

而魏大勋父亲对于儿子感情方面的看法是希望儿子能够尽早结婚生子,但无论是之前的杨幂,还是现在的秦岚,魏大勋对这类绯闻的关系都是默认但不承认的态度。目前秦岚也表示自己不排斥姐弟恋,毕竟年龄已经大了,但她也说自己享受单身的状态,并不会轻易进入婚姻。